

## Рецензія

на освітньо-професійну програму  
«Організація перевезень і управління на транспорті»  
першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 275.02 – Транспортні технології (на залізничному  
транспорті)

Залізничний транспорт є важливою складовою транспортного комплексу України і від ефективності його реформування буде залежати і стан економічної стабільності держави. Залізничний транспорт направлений на задоволення потреб суспільного виробництва і населення країни в перевезеннях внутрішньому та міжнародному сполученнях, надання інших транспортних послуг усім споживачам без обмежень за ознаками форми та видів діяльності. Він є однією із базових галузей економіки України, котра забезпечує її внутрішні та зовнішні транспортно – економічні зв'язки і потреби населення в перевезеннях.

Одним з ключових факторів вирішення поставлених завдань є якісна та системна підготовка фахівців для залізничної галузі у сфері транспортних технологій. Розроблена освітньо-професійна програма «Організація перевезень і управління на транспорті» провідними науково-педагогічними працівниками Українського державного університету залізничного транспорту з урахуванням вимог ринку праці та транспортних підприємств.

Майбутні фахівці за цією освітньо-професійною програмою мають здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та методів сучасної транспортної науки на основі системного підходу та з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспортних систем.

Підготовка бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Організація перевезень і управління на транспорті» спеціальності «Транспортні технології (на залізничному транспорті)» здійснюється згідно з навчальним планом, який повністю відповідає цій освітньо-професійній програмі та забезпечує отримання студентами необхідних теоретичних та практичних знань в залежності від вимог роботодавців.

Начальник району - заступник  
начальника РЦУП регіональної філії  
Південна залізниця АТ Укрзалізниця

 О.І. Войтов